2023年　5月23日
競泳委員会

国体選考に関する書類提出について

7月25日（火）の国体選考会議に向けて、選考基準Ⅰ・選考基準Ⅱ・国体標準を突破した国体出場希望者は、下記の書類を各提出期限までに提出してください。
期限を過ぎて提出の場合、選考されませんのでご注意ください。
特に大学生・社会人については、本人でも出身クラブからでも構いません。大学等に任せすぎないように注意し、必ず連絡を取り合ってください。
なお、国体標準未突破だがリレー要員を目指してしる場合は、標準記録突破用紙に期間最高記録を記入の上、用紙の空白にリレー要員と記入し、個人データ調書と合わせて提出ください。
記
　国体選考に必要な提出書類　①②および③　
【少年Ｂ(中3・高1)・少年Ａ(高2・高3)・成年(大学・社会人)】全区分対象

書類①　『競泳国体選手』標準記録突破申請用紙
　　　期限：7月24日（月）24:00　守谷インターへＦＡＸ（0297-20-0451）

書類②　『国体選手個人データ調書』
　　　期限：６月20日（火）24:00　守谷インターへメール（moriya@interswim.co.jp)

【成年(大学・社会人)】のみ対象

書類③　『ふるさと選手制度使用申請届』　※初年度・継続共通
　　　期限：6月20日（火）必着　茨城県水泳連盟へ郵送　※ＦＡＸ不可

質問は、守谷インター　菊池まで



競泳委員会でも記録は集計しています。しかし、他県での大会出場や大学生の記録を全て把握することは困難です。また、現在のスイムレコードでは記録反映に数日掛かる場合や、記録が上手く反映されていないケースがあります。提出書類①の標準記録突破申請用紙提出で記録・ランキングを作成し選手選考を行います。書類提出の際は、期間最高記録で提出してください。
